
 
República Federativa do Brasil - Estado do Ceará  

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 

CNPJ: 23.717.622/0001-30 – CGF: 06.920.471-3 

CEP: 62.550.000 TELEFAX: (088) 3665-11-48 

Rua José Ibiapina Rocha, s/n centro. 

MORRINHOS-CEARÁ 

 1

 

ATA NÚMERO 71 (SETENTA E UM) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2012 (DOIS MIL 
E DOZE) DA LEGISLATURA DE 2009 (DOIS MIL E NOVE) A 2012 (DOIS MIL E 
DOZE) DO SEGUNDO PERÍODO DE DOIS MIL E DOZE. Às 09h00 do dia 
25(vinte e cinco) do mês de agosto de 2012 (dois mil e doze), na Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, Francisco Edmilson 
Vasconcelos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, neste município de 
Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os senhores vereadores: 01 – 
TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – 
LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO (Professora Luíza); 04 – JOSÉ 
OSMAR ROCHA; 05 – RAIMUNDO NETO DE SOUSA; 06– ELOIRLES REGINA 
FARIAS DE SOUZA (NENÉM DO ELÓI) e 07 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 
(CÉZAR DIOGO), para a realização desta sessão acima mencionada. 
Ausentes dos vereadores Eugênio Pacele e Regis Carvalho. A Senhora 
presidenta, Térlia Maria Oliveira Leorne constatando a presença de sete 
vereadores, portanto havendo quorum regimental e legal declarou aberta 
a sessão. Foi lida a ATA da sessão do dia 18 (dezoito) de agosto de 
2012(dois mil e doze) que submetida ao plenário recebeu aprovação por 
seis votos favoráveis dos vereadores presentes e votantes. A Senhora 
presidenta DECLAROU APROVADA a ATA. Ainda no PEQUENO 
EXPEDIENTE, foi lida comunicação do Ministério da Saúde acusando 
recebimento de recurso para o Fundo Municipal da Saúde no valor de R$ 
43. 578,75 e outro no valor de 48.776,00. Aberto o momento do GRANDE 
EXPEDIENTE INCORPORADO À ORDEM DO DIA foi apresentado para 
discussão e votação o Projeto de Lei número 358/2012 que denomina 
oficialmente a “Rua Sempre Virgem Mãe de Deus” e dá outras 
providências. Posto em discussão e depois em votação recebeu aprovação 
por seis votos favoráveis. A Senhora presidenta DECLAROU APROVADO e 
disse está enviando-o para o chefe do Poder Executivo Municipal adotar 
as devidas providências. Aberto o momento das CONSIDERAÇÕES FINAS 
usando a Tribuna, onde falou o vereador CÉZAR DIOGO que fez 
cumprimentos aos presentes, disse que solicitou documentos pertinentes 
à Câmara, mas até agora não recebeu, sente dificuldade em ser atendido; 
solicitou mais uma vez copia da ata referente a sessão extraordinária de 
dezembro de dois mil e onze, cópia da ata desta sessão dia vinte e cinco de 
agosto de dois mil e doze e cópia de todos expedientes enviado pelo TCM 
relativos à prestação de contas de janeiro de dois mil e doze até a presente 
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data; registrou aniversário de Santiago em Sítio Alegre, dia vinte e quatro 
de agosto; registrou fato de que colocaram duas crianças gêmeas em sua 
porta e disse que vai fazer os procedimentos para adotá-las e encerrou. A 
Senhora Presidenta, TÉRLIA MARIA OLIVEIRA Leorne pediu para o Vice-
Presidente, Marcelo Marques assumir interinamente a presidência, pois a 
presidenta titular irá fazer uso da Tribuna. De pronto o Senhor presidente 
em exercício assumiu os trabalhos convocando a vereadora Térlia Leorne 
para fazer uso da Tribuna e esta iniciou protestou as palavras do vereador 
Cézar Diogo, que sugeriu que este vereador deveria trazer os problemas de 
Sítio Alegre para resolver; disse que sempre atendeu ao vereador nas 
documentações exigidas pelo TCM; disse que nunca perseguiu o vereador 
Cézar Diogo; pediu que se preocupasse com o povo, mas não ficar 
atanazando esta presidenta; lamentou que falaram por aí que eu, Térlia 
Leorne teria virado, só maldade, politicagem querendo me prejudicar, 
adisse encerrando. Reassumindo a presidência novamente, a Senhora 
Presidenta Térlia Leorne convocou a vereadora NENÉM DO ELOI que fez 
cumprimentos aos presentes, também comentou o boato de que esta 
vereadora teria virado, mas jamais votaria contra o prefeito Jerônimo 
Brandão, se esteve ausente às reuniões políticas é porque estava no 
Hospital de Morrinhos com seu filho, porque no Hospital tem um dos 
melhores pediatras do estado do Ceará; elencou vários médicos de 
renome trabalhando em Morrinhos; pediu que todos repassem o que 
estou dizendo agora: eu jamais deixarei o grupo do Jerônimo estou e 
estarei sempre ao lado dele porque é o lado da verdade  e encerrou. O 
vereador MARCELO MARQUES que fez cumprimentos aos presentes 
argumentou que não vê perseguição ao vereador Cézar Diogo por parte da 
presidenta Térlia Leorne; se reportou dizendo que essa dificuldade de se 
conseguir documentos já existiu em outras legislaturas; enalteceu o 
trabalho da presidenta atual; comentou sobre pesquisa eleitoral que para 
uma pesquisa ter fé própria ela tem que ser publicada na forma da lei, fora 
disso tudo é especulação e politicagem; falou que não autoriza ninguém a 
postar pesquisa eleitoral em meu nome, disse com veemência, até porque 
é crime eleitoral pesquisa não registrada; enalteceu o trabalho do prefeito 
Jerônimo Brandão destacando o setor de saúde no tocante a contratação 
de profissionais de saúde de qualidade e abnegação à prestação do seu 
mister, o que é positivo para os pacientes e o povo em geral, disse 
encerrando. A vereadora PROFESSORA LUÍZA fez cumprimentos aos 
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presentes, registrou aniversário de João Batista Arcanjo, dia vinte e dois de 
agosto; disse que não há dinheiro que compre nós vereadores que dá 
sustentação ao prefeito Jerônimo disse encerrando. A Senhora presidenta 
Térlia Leorne fez voto de pesar à família enlutada pelo falecimento de 
Chico Novo; e nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença dos 
espectadores, de todos convocando para comparecerem à sessão 
ordinária do dia primeiro de setembro de dois mil e doze. Foi lavrada a 
presente ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada pela 
presidenta e pela primeira secretária. 
 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara 
 
LUIZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 
1ª Secretária 


